

# 误伤: 家中顶梁柱倒下

伤者父亲委托本报记者带话:为了家人,一定要挺住



本报昨日刊登的劫持客车事件报道最后曾提到有一名身份不明的重伤者,被送往江苏省人民医院进行抢救。昨天,记者得到 消息,这名伤者就是解救人质过程中被误伤的安徽籍乘客李全朝。昨日凌晨1时左右,经过了7个小时的紧急抢救后,身上插着众 多管子的李全朝才被推出手术室。随后,记者赶到了江苏省人民医院,对李全朝受伤的事件进行了进一步了解。

### ↘ 悲剧:误伤,家中顶梁柱倒下了

江苏省人民医院2号楼4楼的重症监护室门 外,记者见到了李全朝的大姐夫马传科,对李全朝家 里的情况,他最清楚。

据马传科介绍,李全朝有2个年幼女儿,父母 年过七旬,妻子在家务农。平时一家的经济来源, 全靠李全朝一个人在外支撑。而李全朝的经济收 入,却仅仅依靠在萧山收购废铁所得。"收入很不稳 定,有时收入很高,有时连糊口都困难。"在村里,李 全朝家的经济状况差是出了名的,别人家都是瓦 房,只有他们家是平房,在村里最显眼。马传科说, 事发当天,李全朝登上大巴车,带着女儿回老家上 学。"走的时候还好好的,没想到竟遇到了这样的意 外。"姐夫马传科对小舅子的遭遇感慨不已。

就在记者采访的过程中,两位头发斑白的老人 赶到了现场。他们是李全朝的父母,两人是,连夜 从蚌埠市五河县岸怀乡坝叉村赶来的。

"全朝是我们家的顶梁柱,他要是出了意外,我 们往后的日子该怎么过啊!"李全朝的父亲李保贵, 眼圈泛红地向记者介绍说。李保贵介绍说:"平时 全朝的收入也不高,但是他总会把大部分的收入寄 回家,他是个孝顺的孩子,也是个好丈夫、好爸爸。"

对于儿子的情况,二位老人无比挂念。"此时

此刻,如果你见到自己的儿子,你最想对他说什 么?"记者问道,"我想对他说一定要挺住,

定要活下去,其他什么都不重要!"老人 的情绪越来越激动,眼泪也止不住 夺眶而出。"好的,如果我有 机会见到你儿子,我一定 把你的话带到!"看到 位满头银发的老人, 在记者面前流泪, 记者的心里也着

实不好受。

#### 警察:"伤者的治疗费用我们负责"

在医院中,所有医生对李全朝的伤势都闭口不 谈。而医院的保安对记者的采访,显然也不支持,并 向记者下了"逐客令"

下午2点30分左右,医生给李全朝的家属发放 了费用清单,记者在上面看到,截至8月30日,李全 朝的治疗费用为5698.60元。

接近下午3点左右,一位警官来到医院。"你们 都别在这里等了,我们(警方)不是给你们安排了宾 馆,你们先去休息吧!"这位警官对李全朝的家属说 道。"请问,李全朝的枪伤,是狙击手误把他当成劫匪 了,还是不小心打偏,把他打伤了?"记者试图从这位 警员处了解情况。"不知道,我当时也不在现场"。"那 李全朝下一步的治疗费用,需不需要家属 自己出?"记者又问道。"这个你们不用担

心,我们一定会负担到底!"警号"215392"的警官介 绍说,随即这位警官匆匆离开了医院。

#### ↘ 对话 : 记者进入 ICU 面见伤者

当日下午3点左右,重症监护室内的医生告知李全朝 的家属,目前病人已经苏醒,并拔掉了呼吸器。下午3点 半,可以进入重症监护室内去探望,但只能进一人。最终, 伤者李全朝的二姐夫马传浪,出于对记者的信任,决定将 这个机会让给家乡的记者。最终,在马传浪的帮助下,记 者进入到了医院的重症监护室,探望了伤者李全朝。

在重症监护室的12床,记者见到了伤者李全朝,此刻 的他,正身穿一件蓝色病人服,安静地躺在病床上。他的 身上插着许多管子,连接着各式各样的机器。李全朝的伤 主要在脸部,因此他整个脸部严重地肿胀,上面被几块带 着血污的纱布包裹着。记者甚至无法判断李全朝是否睁

"他现在可以说话吗?"记者问医生,"还不能,不过你 说话他都听得见。"医生介绍道。随后医生就走出了病 房,只留下记者和李全朝2人。

记者:"我也是你安徽的老乡,可以跟你谈谈吗?我 说话,是你就点头,不是你就摇头,好吗?"

李全朝点头

记者:"你现在眼睛看得见东西吗?" 李全朝点头

记者:"你是不是被子弹打伤的?" 李全朝点头

记者:"那子弹是从哪边打进来的呢?"

李全朝指了指自己的左脸,又划过脸庞,指了指自 己右颈,示意子弹是从其左脸进入,从右颈处穿出。

记者:"你现在感觉怎么样,还挺得住吗?"

李全朝迟疑了一下,随即无力地点了点头。

记者:"我想告诉你,你父亲让我对你说,为了家 人,一定要挺住!不管怎么样,也不能放弃希望,一定要 活下去!"

记者 话音刚落,李 全朝的身体 剧烈地震动了 下,情绪显得有些 激动,他的头向记者 的方向转了过来,透过纱布,记者 第一次看到了李全朝的眼睛,随即 他用力地点了点头。

随后,为了不打扰李全朝的休息,记者离开了重症

伤者李全朝





## "爱上和平盛世的1000个理由"

"这是我和男朋友未来的新房,虽然买房得到了家

人的经济支持,可却是我们自己做主选择的……余下房贷也会由自己去承担,为了将来,也为了彼此的感情….

这是来自本月最今人印象深刻的一对情侣,两位来自外地的年轻人,在合肥工作,将未来的家安置于这个城市, 选择和平盛世这座社区,规划自己的幸福生活……如他们所想,听他们所言: 和平盛世距离合肥的第一条地铁线非 常近,以后工作和出行都十分方便,自然环境和商业气氛也很好,倚着南淝河畔,联接大型商圈,有优质学区,社 区配套完善……签完协议书,女孩子拉着男友来到售楼中心外的列车酒吧前拍照留影,说要以后常来这里,记录下 家园的成长……因为爱情, 异地他乡的家, 就在眼前了,祝福他们。

随着7、8号楼开盘,和平盛世吸引了众多客户前来选房购房,其中不乏年轻的客户,据悉,9—12号楼也将于 不久推出,93—142m'的户型面积,足以满足不同客户的需求。同样,也适合那些因为爱情,即将成家的年轻人。